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GOAL Digital Academy  Student Survey 2023-2024

1. I like my school.

2. I feel successful at my school.

3. At my school, I develop good work habits such as being responsible, on time, and disciplined.

560 Responses 03:06 Average time to complete Closed Status

Strongly Agree 207

Agree 250

Neither Agree nor Disagree 81

Disagree 9

Strongly Disagree 5

Not Applicable 2

Other 6

Strongly Agree 146

Agree 257

Neither Agree or Disagree 109

Disagree 30

Strongly Disagree 13

Not Applicable 0

Other 5

Strongly Agree 132

Agree 278

Neither Agree nor Disagree 106

Disagree 23

Strongly Disagree 13

Not Applicable 1

Other 7
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4. Staff members at my school treat students with respect.

5. At my school, I develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

6. I feel safe in my school.

7. Staff members really care about me.

Strongly Agree 300

Agree 214

Neither Agree nor Disagree 32

Disagree 2

Strongly Disagree 3

Not Applicable 4

Other 5

Strongly Agree 152

Agree 305

Neither Agree or Disagree 85

Disagree 12

Strongly Disagree 3

Not Applicable 2

Other 1

Strongly Agree 264

Agree 230

Neither Agree nor Disagree 54

Disagree 3

Strongly Disagree 2

Not Applicable 5

Other 2

Strongly Agree 235

Agree 229

Neither Agree nor Disagree 75

Disagree 5

Strongly Disagree 4

Not Applicable 4

Other 8
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8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about the school.

9. I attend school regularly and try not to be absent.

10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

Strongly Agree 182

Agree 251

Neither Agree nor Disagree 89

Disagree 5

Strongly Disagree 7

Not Applicable 12

Other 14

Strongly Agree 222

Agree 231

Neither Agree nor Disagree 82

Disagree 15

Strongly Disagree 2

Not Applicable 3

Other 5

Strongly Agree 237

Agree 275

Neither Agree nor Disagree 34

Disagree 6

Strongly Disagree 1

Not Applicable 6

Other 1

Strongly Agree 197

Agree 268

Neither Agree nor Disagree 76

Disagree 8

Strongly Disagree 1

Not Applicable 7

Other 3
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12. How often do you attend school in person?

13. I would recommend my school to others?

14. Please provide any other information ?

185
Responses Latest Responses

Update

43 respondents (23%) answered school for this question.

Daily 55

Multiple times weekly 96

Every other week 62

Monthly 88

Never 259

Yes 503

No 25

Other 32

school GOALteachers
helps

best school

school most of the work

school is the best school staff

person school
school much better

school is amazing

online schools
school in the world

Goal school

school in person

easier than other schools
Great School

actual school

school fort regular school


